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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Plantentuin Meise  -  Werking 2022

Plantentuin Meise is een 92 hectare grote groene oase vlak bij Brussel waar 18.000 
plantensoorten groeien uit de hele wereld. Heel wat Vlamingen herontdekken sinds de 
coronacrisis de natuur en bovendien werden er heel wat vernieuwingen uitgevoerd in het 
kader van het masterplan, wat heel wat bezoekers aantrekt. Dit jaar was de Plantentuin 
van Meise ook een vertrekpunt voor De Gordel. Zo werden er wandelingen en 
fietstochten van verschillende afstanden aangeboden, maar ook heel wat randanimatie 
georganiseerd. 

1. Graag een overzicht van de bezoekersaantallen voor 2022: 

a) binnenlandse of buitenlandse bezoekers. Gelieve eveneens de buitenlandse 
bezoekers per nationaliteit in te delen;

b) de evaluatie van deze cijfers.

2. Graag een overzicht van het aantal personeelsleden (uitgedrukt in vte's) in dienst 
van de plantentuin in 2022.

3. Kan de Plantentuin Meise rekenen op vrijwilligers? Zo ja, graag een overzicht van het 
aantal vrijwilligers voor 2022.

4. Op welke manier wordt de Plantentuin Meise gepromoot? En op welke manier wordt 
er promotie gevoerd in het buitenland?

5. Staan er nog werken gepland voor de plantentuin? Graag een overzicht van de 
werken met een timing.

6. Welke impact had de coronacrisis op de werking van de plantentuin in 2022?

7. Staan er nog nieuwe initiatieven gepland voor 2023?

8. Wat is de stand van zaken van de renovatie van het kasteel van Bouchout en 
Pachthofzone, de bouw van een nieuw technisch gebouw en de bezoekersparking?

9. a) Hoeveel deelnemers aan de Gordels vertrokken vanuit de Plantentuin in Meise? 

b) Hoe waren de deelnemers verdeeld over de verschillende activiteiten (fietsen, 
wandelen, randanimatie, …) in de Plantentuin van Meise?



10. Welke inspanningen werden concreet gedaan om de anderstaligen te betrekken bij 
deze editie in de Plantentuin van Meise?

11. Hoe evalueert de minister De Gordel editie 2022 in de Plantentuin van Meise?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (214), Zuhal Demir (279), Jo 
Brouns (237)



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 279 van 20 december 2022
van ALLESSIA CLAES

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Jo Brouns, Vlaams minister van 
Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw.


